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Bedankt dat u voor ons product heeft gekozen! Lees deze handleiding door voordat u het
apparaat monteert en bewaar het goed voor later gebruik.



2 3
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Veiligheidsvoorschriften.

Productspecificaties.
Kenmerken:                                                                                                                       
Hefbaar, Insectenwering, Verduistering.       
                                           
Geschikt voor:                                                                                                                       
Caravan, camper.    

Afmeting:                                                                                                                     
L: 34 -  B: 34 H: 11 cm.        
                                           
Max. openingshoek:                                                                                                                       
70°.

Ventilatiestanden:                                                                                                                       
1.   

Kleur:                                                                                                                       
Wit.  
                                           
Bediening:                                                                                                                       
Hendel. 

Ventilatie dakluik:                                                                                                                       
Zonder permanente ventilatie.   ℃

Icoontjes en betekenissen.

Lees voor de montage deze handleiding goed door en installeer (het product) in strikte overeenstemming 
met de genoemde bepalingen. Bewaar deze handleiding goed voor verdere raadpleging.

Om persoonlijk letsel of verlies van eigendommen van gebruikers en derden te voorkomen, dient u
de hierin vermelde veiligheidswaarschuwingen en voorzorgs maatregelen strikt in acht te nemen.

Relevante informatie

Waarschuwing! 
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1. De uitsnede voor het dakraam moet 400 x 400 mm zijn.

Dak uitsparing

2. Plaats het dakraam in de uitsparing en zorg ervoor dat het gat groot genoeg is. Zorg ervoor dat de 
scharnieren naar de voorkant van de camper of caravan wijzen.

3. Als het dakraam past, reinig dan grondig de contactpunten tussen het dakraam en het dak van de 
camper or caravan before installation.

4. Breng een royale hoeveelheid van de juiste kit aan rond de rand van het dakraam en plaats het 
dakraam in de uitsparing.

Montage en onderhoud.
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Schroef de schroeven niet te strak aan en draai ze kruislings aan.

Als u problemen hebt met het begrijpen van de installatie-instructies, neem dan direct 
contact op met een specialist. Schroeven zijn inbegrepen.

5. Plaats de meegeleverde klemmen in de sleuven van het dakraam en gebruik de meegeleverde 
schroeven, afhankelijk van de dikte van uw dak.

6. Plaats nu het binnenframe en bevestig het met de bijgeleverde schroeven. LET OP: Het te strak aan-
draaien van deze schroeven kan ervoor zorgen dat het dakraam verschuift. Als het raam niet goed is 
vastgeschroefd, kan dit de werking beïnvloeden.

7. Plaats nu de afdekkapjes om de schroeven van het binnenframe te verbergen. 
Het loslaten van het raam kan invloed hebben op de werking.
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Schroef de schroeven niet te strak aan en draai ze kruislings aan.

Garantie bepalingen.
- Er zit garantie op defecten aan het materiaal en/of fabricagefouten.
- De garantietermijn is 24 maanden.
- Alle eventuele fouten waarvan wij, na aankoop kennis nemen en die betrekking
  hebben op materiaal en/of productiefouten, 
  verhelpen wij door een reparatie of omruiling.

Kijk voor meer informatie op: obelink.nl/klantenservice/garantie-reparatie-faq
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Produktspezifikationen.

Sicherheitsvorschriften.

Symbole und Bedeutungen.

Lesen Sie dieses Handbuch vor der Installation sorgfältig durch und installieren Sie die Dachluke streng 
nach den angegebenen Vorschriften. Bewahren Sie dieses Handbuch für zukünftige Referenz auf. 
 
Um Verletzungen von Personen oder Sachschäden für Benutzer und Dritte zu verhindern, müssen Sie die 
hierin genannten Sicherheitswarnungen und Vorsichtsmaßnahmen strikt einhalten.

Relevante Informationen müssen bereitgestellt werden.

Warnung! Die Nichteinhaltung der Vorschriften kann zu schweren Verletzungen 
oder Schäden führen.

Merkmale:                                                                                                                       
Hebbar, Insektenschutz, Verdunkelung.       
                                           
Geeignet für:                                                                                                                       
Wohnwagen, Wohnmobil.  

Abmessungen:                                                                                                                     
L: 34 -  B: 34 H: 11 cm.        
                                           
Max. Öffnungswinkel:                                                                                                                       
70°.

Belüftungsstufen:                                                                                                                       
1.   

Farbe:                                                                                                                       
Weiß.  
                                           
Bedienung:                                                                                                                       
Griff.

Belüftungsdachluke:                                                                                                                       
Ohne permanente Belüftung.   ℃
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1. Der Ausschnitt für das Dachfenster muss 400 x 400 mm betragen.

Dachfenster Ausschnitt

2. Setzen Sie das Dachfenster in die Aussparung ein und stellen Sie sicher, dass das Loch groß genug 
ist. Achten Sie darauf, dass die Scharniere in Richtung Vorderseite des Wohnmobils oder Wohnwagens 
zeigen.

3. Wenn das Dachfenster passt, reinigen Sie gründlich die Kontaktstellen zwischen dem Dachfenster und 
dem Dach des Wohnmobils or caravan before installation.

4. Tragen Sie eine großzügige Menge des richtigen Dichtungsmittels entlang des Randes des Dachfen-
sters auf und positionieren Sie das Dachfenster in der Aussparung.

Sicherheitsvorschriften. Montage / Installation.
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Ziehen Sie die Schrauben nicht zu fest an und ziehen Sie sie über Kreuz an..

Wenn Sie Probleme beim Verständnis der Installationsanleitung haben, wenden Sie sich 
sofort an einen Fachmann. Schrauben sind im Lieferumfang enthalten.

5. Setzen Sie die mitgelieferten Klammern in die Schlitze des Dachfensters ein und verwenden Sie die 
mitgelieferten Schrauben, abhängig von der Dicke Ihres Dachs.

6. Setzen Sie nun den inneren Rahmen ein und befestigen Sie ihn mit den mitgelieferten Schrauben. 
VORSICHT: Das zu feste Anziehen dieser Schrauben kann dazu führen, dass sich das Dachfenster ver-
schiebt. Wenn das Fenster nicht richtig verschraubt ist, kann dies die Funktion beeinträchtigen.

7. Setzen Sie nun die Abdeckkappen auf, um die Schrauben des inneren Rahmens zu verbergen. Das 
Lösen des Fensters kann seine Funktion beeinträchtigen.
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Ziehen Sie die Schrauben nicht zu fest an und ziehen Sie sie über Kreuz an..

Gewährleistung. 
- Es besteht Gewährleistung auf Material- und/oder Verarbeitungsfehler.
- Die gesetzliche Gewährleistungsfrist beträgt 24 Monate.
- Mängel, die uns nach dem Kauf mitgeteilt werden und die auf Material- und/oder
- Herstellungsfehler zurückzuführen sind, werden durch Reparatur oder Umtausch
ausgeglichen.

Weitere Informationen finden Sie unter: obelink.de/kundenservice/garantie-reparatur-faq
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Thank you for choosing our product! Please read this manual before assembling the device 
and keep it for future reference.
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Package contents.
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Product specifications.

Safety Precautions.

Icons and meanings.

Read this manual carefully before installation and install the roof hatch in strict accordance with the spe-
cified provisions. Keep this manual for future reference.

To prevent personal injury or loss of property for users and third parties, you must strictly adhere to the 
safety warnings and precautions mentioned herein.

Relevant information must be provided.

Warning! Failure to comply with the regulations 
can result in serious injury or damage.

Features:                                                                                                                       
Liftable, Insect screen, Blackout.       
                                           
Suitable for:                                                                                                                       
Caravan, camper.  

Dimensions:                                                                                                                     
L: 34 -  B: 34 H: 11 cm.        
                                           
Total weight:                                                                                                                       
Max. opening angle 70°.

Ventilation settings:                                                                                                                       
1.   

Color:                                                                                                                       
White.  
                                           
Control:                                                                                                                       
Handle.

Ventilation roof hatch:                                                                                                                       
Without permanent ventilation.  ℃
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1. The cut-out for the skylight must be 400 x 400 mm.

Roof cut out size

2. Place the skylight in the recess and make sure that the hole is large enough. Ensure that the hinges
are pointing towards the front of the motor home or caravan. 

3. If the skylight fits, thoroughly clean the contact points between the skylight and the roof of the motor 
homeor caravan before installation or caravan before installation.

4. Place a generous amount of the correct sealant around the edge of the skylight, and position the
skylight in the recess.

Assembly / Installation.Safety Precautions.
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Do not overtighten the screws, and tighten them crosswise.

If you have problems understanding the installation instructions, please contact a specialist 
immediately. Screws are included.

5. Place the provided clips in the slots of the skylight and use the provided screws depending on
the thickness of your roof.

6. Now place the internal frame and fix it with the supplied screws. CAUTION: Tightening these screws 
too tightly may cause the skylight to move. If the window is unbolted this may affect its function.

7. Now place the cover caps to conceal the screws of the internal frame.
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Do not overtighten the screws, and tighten them crosswise.

Waranty. 
- There is a warranty on material defects and/or manufacturing errors. 
- The warranty period is 24 months. 
- Any defects that we become aware of after purchase and that relate to material and/or manufacturing 
errors will be remedied by repair or exchange.

For more information, visit: obelink.nl/klantenservice/garantie-reparatie-faq


